

Węgrów, dn. 01.02.2018 r.

Nr postępowania: A.261. 2/2018

ODPOWIEDŹ
na złożone zapytanie

Zamawiający – Sąd Rejonowy w Węgrowie informuje, iż do prowadzonego postępowania w trybie przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej mniejszej od kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 t.j.) na „Świadczenie usług w zakresie kompleksowego sprzątnia pomieszczeń Sądu Rejonowego w Węgrowie oraz posesji Sądu Rejonowego i Prokuratury Rejonowej w Węgrowie” wpłynęło następujące pytanie:

Pytanie nr 1:

W rozdziale XIV, punkt 6, podpunkt 2b zamawiający wskazał, że przed podpisaniem umowy Wykonawca musi złożyć aktualne oświadczenia o niekaralności pracowników, natomiast w paragrafie 3, punkt 1b umowy zamawiający wskazał, że do wykazu osób należy dołączyć informację o niekaralności z Krajowego Rejestru Karnego wystawione nie wcześniej niż 6 miesięcy przed zawarciem umowy. W związku z powyższym proszę o informację czy wykonawca powinien przedstawić oświadczenia złożone przez pracowników czy dokumenty wystawione przez Krajowy Rejestr Karny?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający nie wymaga złożenia zaświadczeń o niekaralności z Krajowego Rejestru Karnego. Żąda jedynie od wykonawcy oświadczeń o niekaralności pracowników.

Zamawiający dokonał stosownej modyfikacji Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Załącznika nr 7 do SIWZ – Wzoru umowy.

DYREKTOR
Sądu Rejonowego w Węgrowie

Tomasz Sałach